
 

 
 
 

Gmina Przedbórz 

Ul. Mostowa 29 

97-570 Przedbórz 

Przedbórz, dnia 25.04.2023 r. 

Znak sprawy: IRŚ.271.1.9.2023 

Dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 pn.: 

„Rozbudowa sieci wodociągowej wraz z modernizacją drogi na odcinku Góry Mokre – Góry Suche” 

 

PYTANIA, ODPOWIEDZI I WYJAŚNIENIA DO 

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Zamawiający Gmina Przedbórz działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień 

publicznych informuje, że poniżej przedstawia pytanie i odpowiedź SWZ w następującym zakresie:  

Pytanie 1. 

Czy zamawiający dopuszcza zamianę materiału wodociągu z PVC na PE wynikającą z 

przedmiaru oraz dokumentacji? 

Odpowiedź 1. 

Zamawiający dopuszcza zamianę materiału wodociągu z PVC na PE. 

Pytanie 2.  

Prosimy o udostępnienie profili sieci wodociągowej w celu potwierdzenia długości do 

wykonania ze względu na rozbieżność przedmiarze miedzy pozycją 1 a 8 oraz pkt 6.7 

dokumentacji technicznej. 

Odpowiedź 2. 

Zamawiający w załączeniu udostępnia profile sieci wodociągowej w wersji PDF – załącznik nr 1 do 

niniejszej odpowiedzi. 

Pytanie 3.  

Zwracamy się prośbą o udostępnienie rysunków wyposażenia studni S1, S2 oraz schematy 

węzłów W1, W6 i ODP1 , ODP2 (zaworów odpowietrzająco-napowietrzających DN 80) 

Odpowiedź 3. 

Zamawiający w załączeniu udostępnia rysunki wyposażenia studni  S1 i S2 oraz schematy 

węzłów W1, W6 i ODP1 , ODP2 (zaworów odpowietrzająco-napowietrzających DN 80) 

w wersji PDF – załącznik nr 2 do niniejszej odpowiedzi. 



 

 
Pytanie 4.  

Prosimy o wskazanie na mapach zakresu wykonania odcinków drogi wg przedmiarów 

A-B oraz C-D 

Odpowiedź 4. 

 Zamawiający w załączeniu udostępnia skan rysunku poglądowego  wraz ze wskazaniem odcinków 

dróg A-B oraz C-D – załącznik nr 3 do niniejszej odpowiedzi. 

Pytanie 5.  

Prosimy o załączenie przedmiarów w wersji edytowalnej „ATH”. Załączonych dokumentów nie da się 

przekonwertować, co znacząco wydłuża czas potrzebny na przygotowanie oferty. 

Odpowiedź 5. 

Zamawiający nie jest  posiadaniu przedmiaru robót w wersji edytowalnej „ATH”. 

II. Powyższa informacja została zamieszczona w dniu 25.04.2023 r. na: 

1) stronie internetowej https://platformazakupowa.pl/pn/przedborz , 

2) a/a. 
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